

虽然5月份沪指最终以阳线报收，但是对于投资者来说，5月份行情可以说是且行且观察，2000点附近几十点狭窄的指数波动区间，每天少得不能再少的成交量，使得投资者每次买卖都左右为难。

5月 沪指“磨洋工”震幅创11年来新低

5月震幅仅有3.45%

从5月的全月走势来看，上证指数最高点位为2061.06点，最低1991.06点，月度波动70个点，震幅仅有3.45%，创下了自2003年3月份以来的135个月新低。这也是上证指数历史上的倒数第二的月度震幅。统计显示，上证指数月度震幅低于4%的仅有5次。前4次分别为2000年6月份、2000年12月份、2003年2月份和2006年2月份，震幅分别为3.63%、3.53%、3.35%和3.80%。

盘中不乏活跃个股

尽管大盘表现相对疲弱，但盘中仍不乏活跃个股，同期震幅超过大盘的个股达2369只，占A股总数的98.75%。其中，共有89只个股5月份震幅超过50%，值得一提的是，华智控股、成飞集成、扬杰科技、联创节能、东旭光电、美盛文化、宁波热电、康达新材、海兰信、华泽钴镍等10只个股区间震幅逾70%，位居前列。



CFP供图

● 板块 石油板块领涨两市

受新增石油开采牌照下发在即的影响，石油板块领涨两市，潜能恒信、泰山石油涨停，分别报23.85元、7.72元，文教休闲板块走强，山水文化、全通教育涨停，分别报13.53元、42.13元。

信息安全概念股回调，浪潮信息跌逾6%，电商概念股走势疲软，上海钢联跌逾4%，网宿科技、高鸿股份跌逾3%。

周一沪指冲高震荡，多空首日争夺意图为月度行情定调；而2014年下半年行情已正式开始，周末消息面传来监管层方面的护盘信号，或也有为行情“定调”的意味，值得投资者关注。

“猴王”月度涨幅可观

华智控股自5月份以来累计震幅最高，达到98.82%，该股目前最新收盘价为8.1元，累计上涨90.59%，区间换手率为45.04%。

对于华智控股成为5月份震幅最大个股，分析人士指出，主要原因是公司日前发布重大资产重组预案，拟向杭州日报报业集团有限公司和都市快报社发行股份，购买传媒经营类资产，资产估值约为22亿元，股票发行规模约为5.23亿股。本次重组完成后，杭报集团旗下传媒经营性资产将实现整体上市，华智控股将从原先的仪表制造企业转身成为国内主流媒体上市公司之一。

而位居次席的成飞集成，同样是因公司5月18日晚间发布重组预案，拟注入新控股股东中航工业旗下近160亿元的军工资产，交易完成后，成飞集成业务范围将从汽车模具和锂电池等业务扩展到航空防务装备业务，

实现中航工业防务装备核心业务及资产的整体上市。重大重组利好传出，让成飞集成股价飙升。停牌前的最后一个交易日2013年12月20日，成飞集成收盘价为15.15元/股。复牌后的第一个交易日5月19日，开盘即涨停。之后，连续6个交易日均以涨停报收。5月27日，成飞集成打开涨停，当日小幅下跌0.67%。但短暂的休整后，5月29日该股继续涨停，收于30.46元。以此计算，9个交易日，成飞集成涨幅高达101.06%。另外，从月度情况来看，5月份，成飞集成累计震幅为91.82%，该股目前最新收盘价为29.33元，累计上涨93.6%，区间换手率为76.01%。

从月度涨幅来看，在十大“猴王”中，除成飞集成、华智控股累计涨幅超50%外，海兰信和华泽钴镍区间涨幅也均在50%以上，分别为65.64%、53.17%。

据《证券日报》

昨日两市平开后震荡上扬，10点过后，两市冲高回落，深成指翻绿。午后，两市震荡整理，临近收盘，两市再度震荡下行。盘面上，油气改革强势爆发，新疆板块、信息安全板块走弱。截至收盘，沪指跌0.04%，报2038.31点，成交额593亿元，深成指跌0.59%，报7321.52点，成交额813.2亿元。6月首个交易日，两市迎来“开门绿”。

A股 6月 开门绿 沪深股指微跌

● 后市 业内认为股指将继续维持震荡

在监管层“精心”护盘的基础上，盘面继续保持震荡态势，虽然多头未能向上拓展空间，但空头反扑难度也同样不小。

广州万隆认为，在监管层不断释放护盘维稳信号以及市场化改革持续推进的作用下，IPO利空的冲击受到一定程度的对冲，股指将大概率维持上下两难的震荡格局，行情的结构性分化特征也将延续。

那么6月行情的操作上，投资者还需以分化的思维区别对待个股，继续在整体防御中寻求局部的战术反击操作。而值得关注的标的，绝不是那些盘大、绩差的边缘化传统产业股，也不是高高在

上的爆炒小盘股，而是那些真正获益改革转型、基本面存在质变机会、有特别“大故事”可讲的产业资本运作股。

投资者近期或可注意到，不仅敢于逆市涨停的个股大多属于资本运作概念，还有部分个股密集停牌重组，预示盘面背后某种资金暗流正在涌动，投资者不可不察。

因此，指数震荡还需冷静对待，同时投资者不妨以“利好驱动+产业资本运作”的模式，挖掘那些存在变化之机的产业资本活跃运作股，展开低吸高抛的波段操作。

据网易财经

物流全省版

诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

北大荒物流
南京→青岛 天津
025-87898343 87898347
手机 13675182777

双帝货运
南京→全国各地
承接整车大件，包厂运输业务
大量提供 6.2-17.5 米优价回程车
13801592035、85078247

无锡迅速物流公司
无锡→新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510—83858222,83858955

子函货运·货运全国
南京→杭州、溧水
南京→盱眙、荆
州
电:13813997510、18761677559
配套仓库2千㎡,承接来宁货点,分派点,市区配送价格优
地址:栖霞区迈进路1号(中铁快运大院内)

南京宇峰物流
南京→内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川
南京→广州、福建、山东、淮安特色专线
025-85566524,025-84022675
13851630087、13515118937

南京采田物流
南京→全国各地
承接南京至全国各地货物运输业务
025-84023805、18913970311
13770798206、15261855670

● 政策动向

财政部落实优先股政策 出让方交易印花税率为1%

记者3日从财政部获悉，为稳妥有序开展优先股试点，从2014年6月1日起，在上海证券交易所、深圳证券交易所、全国中小企业股份转让系统买卖、继承、赠与优先股所书立的股权转让书据，均依书立时实际成交金额，由出让方按1‰的税率计算缴纳证券(股票)交易印花税。

这是中国财政部、国家税务总局日前联合下发的《关于转让优先股有关证券(股票)交易印花税政策的通知》中发布的消息。

优先股是指依照公司法，在一般规定的普通种类股份之外，另行规定的其他种类股份，其股份持有人优先于普通股东分配公司利润和剩余财产，但参与公司决策管理等权利受到限制。国务院去年发布《关于开展优先股试点的指导意见》强调，开展优先股

试点，有利于进一步深化企业股份制改革，为发行人提供灵活的直接融资工具，优化企业财务结构，推动企业兼并重组；有利于丰富证券品种，为投资者提供多元化的投资渠道，提高直接融资比重，促进资本市场稳定发展。

同时，去年底国务院还发布了《关于全国中小企业股份转让系统有关问题的决定》，明确境内符合条件的股份公司均可通过主办券商申请在全国股份转让系统挂牌，公开转让股份，进行股权融资、债权融资、资产重组等。并要求国务院有关部门加强统筹协调，为中小微企业利用全国股份转让系统发展创造良好的制度环境。市场建设中涉及税收政策的，原则上比照上市公司投资者的税收政策处理。

据新华网

● 权威数据

5月汇丰制造业PMI终值49.4

3日，汇丰银行发布5月汇丰中国采购经理人指数(PMI)终值为49.4，较上月终值48.1略微回升，尽管仍低于50荣枯线，已显示制造业经营活动开始企稳，内外需条件均得以改善。

分项数据方面，新订单指数在连续萎缩三个月后重返50荣枯线。其中，新出口订单升幅明显，自上月的48.9大幅升至53.2，为2010年4月以来的最高位，显示外需情况持续改善；产出指数反弹至49.8，投入及产出价格双反弹，虽然连续第五个月低于50荣枯线关口，但亦是五个月高点，说明通缩压力温和。

其他数据方面，生产指数小幅萎缩，就业分项指数则再度下滑并连续第七个月在荣枯线下方，企业

裁员仍在持续，部分是由于企业缩减规模所致；企业原料补库存略加快，产成品库存回落。

汇丰银行认为，随着系列稳增长、调结构、促改革政策措施推出，包括扩大小微企业减税力度，在基础设施等领域推出80个项目对社会资本开放，提高贸易便利化水平助力稳外贸等，从制造业PMI数据可见，这一系列“微刺激”手段效果正在逐步显现。

汇丰中国首席经济学家兼经济研究亚太区联席主管屈宏斌说，5月PMI终值证实前期稳增长政策初显效，定向降准加码有助经济企稳回暖。“目前经济增长缺乏持续动能，这说明需要更加强劲的政策支持。”屈宏斌说。

据新华社

● 市场焦点

定向降准扩围或释放3000亿

专家称稳健货币政策不变

端午节前夕，“定向降准”扩围的消息令金融市场充满了躁动。5月30日，国务院总理李克强主持召开国务院常务会议，部署落实和加大金融对实体经济的支持。会议明确，加大“定向降准”措施力度，对发放“三农”、小微企业等符合结构调整需要、能够满足市场需求的实体经济贷款达到一定比例的银行业金融机构适当降低准备金率。

中国银行国际金融研究所副所长宗良估计，现在中国约有100万亿的存款，从全面降准的总量测算，如果降低0.5个百分点，释放的资金量约为5000亿。“现在‘定向降准’幅度没定，但是针对性强，可以降低的幅度会大一些。”宗良认为，本次“定向降准”加入了小微企业，释放资金预计会超过1000亿，加上4

月县域“定向降准”，从综合效果看，几乎可以达到3000亿资金量的释放。当前经济下行压力持续存在，“定向降准”会否演变为全面降准引发市场广泛争议，不少机构纷纷喊话央行全面宽松。但接受记者采访的经济学家普遍认为，全面降准仍需更多数据支撑。“加大定向降准措施力度并不意味着稳健货币政策取向的改变。”

央行金融市场司司长纪志宏日前解释说，“央行会从整体上权衡考虑，将运用各种工具保持适度流动性，保持货币市场稳定运行。”

据《第一财经日报》

全省版 广告 025-84519772

名酒招商 纯粮国窖

免费铺货+赠车+提供房租+员工工资+高返利+厂家派人帮扶市场+单品全+价低,自由调换货。古井镇,电话:0558-2905189 15551999909
遗失: 张宝明 资料员 证, 证号: 082310020001, 声明作废。